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2022Z18906 

Vragen van het lid Van den Berg (CDA) aan de Minister van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport over Belgische Zorgaanbieders die reclame maken in Zeeuws 
Vlaanderen (ingezonden 7 oktober 2022). 

Vraag 1
Kent u de Zeno Infokrant editie West-Zeeuws-Vlaanderen van april 2022?1 

Vraag 2
Klopt het dat Belgische zorgaanbieders in België geen reclame mogen 
maken? 

Vraag 3
Waarom mogen Belgische zorgaanbieders in Nederland wel reclame maken? 

Vraag 4
Klopt het dat het ziekenhuis in Knokke geen topklinisch ziekenhuis is en dat 
veel inwoners van Knokke om die reden naar het ziekenhuis in Brugge gaan? 

Vraag 5
Klopt het ZorgSaam in Terneuzen een hoger niveau van zorg kan bieden dan 
het ziekenhuis in Knokke? 

Vraag 6
Klopt het dat medisch specialisten in België buiten kantooruren ieder tarief 
kunnen vragen wat ze willen? 

Vraag 7
Klopt het dat men in België de prestatie vergoedt en niet het diagnose-
behandelcombinatie (DBC)-systeem kent? 

Vraag 8
Kunt u aangegeven welke bedragen door zorgverzekeraars worden vergoed 
gemiddeld per inwoner op basis van een regio met dezelfde zorgbehoefte en 
hoe men hiermee omgaat? 

1 Zeno Infokrant editie West-Zeeuws-Vlaanderen, april 2022 (https://azzeno.be/volumes/general/
Infokranten/Infokrant_Zeeuws_Vlaanderen_NR1_April_2022_LR.pdf).
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Vraag 9
Deelt u de mening dat dit systeem van gedogen en tolerantie tot onnodige 
kostenverhogingen leidt die effect hebben op premies van alle volwassenen 
in Nederland? 

Vraag 10
Klopt het dat Nederlandse patiënten zonder verwijsbrief toegang hebben tot 
een medisch specialist in België en dat die behandeling dan wordt betaald 
door Nederlandse zorgverzekeraars? 

Vraag 11
Waarom geldt niet dat er altijd een verwijsbrief moet zijn van een huisarts 
(als poortwachter) naar een specialist bij een Nederlandse zorgaanbieder en 
dat die specialist eventueel een verwijsbrief schrijft voor een medisch 
specialist in België (bijvoorbeeld omdat een bepaalde behandeling niet 
dichtbij bereikbaar is)? 

Vraag 12
Klopt het dat Belgische zorgaanbieders ongecontracteerde zorg aanbieden in 
Nederland en dat de zorgverzekeraar deze moet vergoeden? 

Vraag 13
Klopt het dat gemeenten een vergunning kunnen weigeren aan zo’n 
Belgische zorgaanbieder? 

Vraag 14
Deelt u de mening dat het onwenselijk is dat op die wijze de tweedelijnszorg 
in Nederland wordt uitgehold? 

Vraag 15
Klopt het dat er geen beroepsverenigingen zijn in België?
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